

§ 月眉大姊

館長老艾是一個學問淵博的人。

雖然「學海無涯，回頭是岸。」常掛在嘴上，還是每天讀書。

「最近都看些甚麼書？」我這樣問他。

「戀愛中的蘇格拉底。」

「是張小星先生寫的哲學入門十講嗎？」

「不是，是 Armand D'Angour 寫的 The Making of a Philosopher。」

其中關於他對亞西比德(Alcibiades 450-404BC)的愛情。」



正想多問一些，只聽到門口傳來敲門聲，是大姊來了。

「嗨！我個子小，步伐小，走得慢，所以遲到了。」

真的是小個子，大約 150 公分不到，頭髮灰白交織，滿臉笑意。

李曼：

「剛提到妳呢，好久不見，大家都很想念妳。」

「老艾也想念我嗎？唉約！尼古拉，你越來越好看，過來讓我抱抱。」

老艾上前作勢要擁抱一下。

「別鬧了，都多大年紀了，李誠最近好嗎？」

「生意還好，就是好久沒見到妳，有點憂鬱。」聽著，倒看不出哪一點憂鬱了。

「月眉大姊雖然住附近，但是不常來，她是修行者，不喜歡應酬。」李曼這樣介紹。

「大姊好！」我趕緊站起來打招呼：「我叫吳忻。」

「無心，好呦！無心勝有心。」

「是口天吳。」館長在旁邊幫腔。

「此時無聲勝有聲，無心勝有心。不好嗎 你說呢？尼古拉。」

輕撫著尼古拉，大姊說著，尼古拉一臉享受狀。

「這裡面可有甚麼玄機？」俠客把我夢見吃人肉的事說了一遍。

大姊掐指算了一算：

「嗯，是捨身菩薩來要功德了，回去念一部金剛經迴向給他就好。」

「捨身菩薩？」大家都一臉詫異，館長倒是發出第一聲輕詫。

「幾千年前的事還真不好說，因果業力是一個大網，我們也沒有必要知道太多。無心最好，無心最好。」

大姊連說了兩句無心最好。

晚上，我念了一部金剛經迴向給我的捨身菩薩。

靜坐片刻，今夜無夢。

第二天起床，長久以來在喉嚨卡卡的感覺就消失了。

後來，有一天醒來，我發現眼睛乾澀疼痛。

到診所，眼科醫師仔細檢查後說，是乾眼症，給了一罐人工淚液。

「會好嗎？」我這樣問。

「不會，因為是器官退化了。」

這樣經過約一個星期，每天要點人工淚液，很鬱悶啊！

「是被陰的，年輕人騎機車撞了！」到師姊的精舍，師姊這麼說。

點一炷香，作法片刻。

回家後第二天，眼眶微潤，乾眼症不再。

這是另一個真實故事。

(靈識)被陰間年輕小夥子騎機車撞到眼睛，變成乾眼症，不可思議。

後記：

月眉師姐是我佛法人生的第二階段。吃人肉夢境，乾眼症是多年前舊事，不打誑語。

我的一位朋友因為操勞奔波，臉上的瘡一直好不了。

後來參加一次禪修就好了。

他告訴我說：我們不要迷信，也不要迷不信。

月眉師姐是靈媒，也是修行者。這裡謹表示感謝之意，並祝她修行路上順遂。
